

EXPUNERE DE MOTIVE

Legea 192/2001 privind fondul piscicol, pescuitul și acvacultura are printre obiectivele sale și reglementarea pescuitului sportiv și recreativ, pescuit care să se desfășoare în conformitate cu reglementările și tehnicile recunoscute și aplicate de către asociațiile sportive interne și internaționale

Una din tehnicile specifice de pescuit în apele colinare și de șes, este pescuitul cu șiruri de muște, tehnică de pescuit apreciată de mulți pescari amatori dar și profesioniști, și care este descrisă ca atare, respectiv înșiruirea de 3-4 muște artificiale la o undiță sau lansetă, în cărțile și tratatele de pescuit sportiv.

Deși această tehnică de pescuit în apele colinare și de șes nu este considerată ca fiind în contradicție cu normele legale în vigoare, litera d) a articolului 54¹ din lege sancționând doar „pescuitul cu șiruri de muște artificiale în ape salmonicole”, neprecizarea acestei tehnici de pescuit în mod concret în anexa 3 a legii, duce la neaplicarea unitară a dispozițiilor legale, unele asociații ale vânătorilor și pescarilor, considerând ca legal pescuitul cu șiruri de muște artificiale în apele colinare și de șes, altele nu, considerând necesară transpunerea în drept a unui fapt juridic statornicit și considerat util de marea majoritate a destinatarilor legii.

Totodată lipsa unei clarificări la nivelul legii, având în vedere și faptul că există o sancțiune contravențională pentru pescuitul cu șiruri de muște artificiale în ape salmonicole, lasă posibilitatea unui comportament abuziv din partea organelor de constatare a contravențiilor, aceștia aplicând sancțiunea contravențională prevăzută pentru pescuitul cu șiruri de muște artificiale în ape salmonicole și în cazul pescuitul cu șir de muște artificiale în apele colinare și de șes.

Din aceste motive considerăm necesară modificarea și completarea Legii 192/2001 în sensul introducerii sancțiuni contravenționale pentru pescuitul cu șiruri de mai mult de patru muște artificiale în apele colinare și de șes și pe tot cursul Dunării și pe brațele sale, respectiv introducerea la lit. b) a pct. 1 din anexa 3 a posibilității de a se pescui cu o singură undiță sau lansetă cu șir de maxim patru muște artificiale în apele colinare și de șes și pe tot cursul Dunării și pe brațele sale.

INIȚIATORI

DEPUTAȚI:

Adrian MOISOIU – P.R.M.

GIURGIU MIRCEA - independent
G. Mircea

A MET ALEDIU - Minorități
IRANLI IUSEIN - Minorități

Amel
W. P. P.

PARLAMENTUL ROMÂNIEI